



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA.

EDITAL Nº 04, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Central, no uso de suas atribuições e considerando o Anexo I do Edital nº 04/2017, resolve:

Retificar as **listas de isentos, listas de inscrições homologadas e listas de resultados** do Edital nº 04/2017, conforme segue disposto abaixo.

Onde se lê:

“Língua Portuguesa para Surdos”

Leia-se:

“Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS”

Salvador, 23 de agosto de 2017.

LUIZ GUSTAVO DA CRUZ DUARTE
Presidente da Comissão Concurso Docente
EDITAL Nº 04, DE 13 DE JUNHO DE 2017.